11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.06.2022 21:23:57

dopmupoBaHus 3aKiII049eHHst Bpada: 15.06.2022 21:34:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311111/answer/311119




HoOpeiit mers! OgHUM U3 HauboJiee YaCcTO BCTPEYAlOuXCcs Mo0ouHEX 3¢ deKToB I'TaHCuHA SIBISIETCS
peTporpagHas 3IKyIsAUus - CUTyallusi, TP KOTOPOU cliepMa B MOMEHT opra3Ma He BhIOpackIBaeTCs
HapyXky Kak 00bIYHO, a 3a0packiBaeTCsI B MOYEBOM ITy3HIPh, TO €CTh B 00PAaTHOM HAIPaBIEHUH.
Yporor, KoTopelii Bam Ha3HAYMII 9TOT IIperapar, JoJKeH OBl IPedynpeauTh 0 TakoM 3¢ dekTe. ITO
obpaTuMas CUTyallus, KOTopas UCUe3HeT I10CJie OTMEHHI IIperapaTa 4Yepe3 HeCKOJIbKO Heflelb.
Ynauu.



